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           DVOUMĚSÍČNÍK PRO ZLUKOVSKÉ OBČANY 

Náš Zlukov 
 

Číslo 3/2014 ● ročník IV                            Zdarma 

  

Vážení spoluobčané, Zlukováci 
 

-  soukolí času opět poskočilo vpřed a zanechalo 

za sebou čas prázdnin, dovolených a letních 

radovánek. Školáci v převážné většině s nechutí 

oprášili školní aktovky a batůžky a chtě nechtě 

přehodili výhybku na režim škola a povinnosti. 

          Letošní léto moc svým počasím nepřálo 

prázdninovým akcím a hlavně v srpnu nás často 

zahánělo prudkým deštěm pod střechy domů. 

Prostě v přírodě je dáno, že počasí si dělá         

co chce a nejde mu vymezit přesné hranice          

a limity. My – lidé, pak máme alespoň na  

      co „brblat“ a chtít pravý opak toho co je. Když 

je sucho, pálí  slunce a neprší nebo když už je té 

vody až dost  a je potřeba sluníčko. 

      Člověk už má v sobě takovou povahu, že musí 

být neustále s něčím nespokojený a nic není tak 

jak si představuje každý jedinec. Málokdo se asi 

zamyslel nad tím, že velmi blízko nás začala 

válka. Opravdová válka, nelítostná, zuřivá           

s rozstřílenými městy, vypálenými vesnicemi,          

s  tisíci nevinnými mrtvými, milionem hladových 

lidí na útěku do neznáma. Zde určitě neřeší 

počasí nebo to, že se školákům nechce vstávat 

ráno do školy – zde nastal boj a strach o vlastní 

život, ať už na útěku z bombardovaných měst 

nebo z hladu na cestě za záchranou. 

     Tady si je potřeba uvědomit, jak křehký a vrtkavý 

je mír - slovo tolik používané někdy už                  

i opomíjené, ale nesmírně důležité v životě 

každého s nás. 

         Přeji Vám  všem hodně zdraví , krásné „babí“ léto a klidný nástup podzimu. 
 

                                                                                                            Zdeněk Zeman 

                                                                                                               starosta obce 
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INFORMACE OBČANŮM 
 

 

 

 

  

     ČIŠTĚNÍ A REVIZE KOMÍNŮ 

 

    Tak jako každý rok dle platného zákona pod záštitou obce bude možnost si objednat 

revizi nebo případné čištění komínů. V místní prodejně smíšeného zboží a hospodě budou 

připraveny seznamy, kam se mohou zájemci zapsat. Objednávku lze uskutečnit                        

i v elektronické podobě na adresu ou@zlukov.cz 

    Kominík bude chodit v doprovodu zástupce obce, revize a čištění proběhne  

v sobotu 27. září 2014. 
    Zároveň bych chtěl upozornit občany, aby věnovali zvýšenou pozornost různým 

nabídkám, bezejmenných firem na provedení revize a čištění komínů. 

 

 

 

VOLBY DO OBECNÍCH ZASTUPITELSTEV 2014 

 

    Po čtyřech letech se budou konat v termínu 10. - 11. října 2014 komunální volby                

do zastupitelstvech obcí.  

    V našem volebním obvodu – Zlukov, byla  zaregistrována jedna volební kandidátka. 

Počet nových členů zastupitelstva byl stanoven na 7. V kandidátní listině registrované       

pod názvem „Nezávislí pro Zlukov“, jako sdružení nezávislých kandidátů je 9 členů – 

Zdeněk Zeman, Tomáš Dvořák, Pavel Houska, Michal Průcha, Jan Drs, Petr Bína, Hubert 

Častoral, Alena Imramovská, Ladislav Vosyka. 

 

 

 

VÁLEČNÉ HROBY VE ZLUKOVĚ 

 

    Na žádost spolku Volksbund  Deutche Kriegsgraberfursorge, který pečuje o válečné hroby 

ve Střední a Východní Evropě povolil Obecní úřad Zlukov sondáž, fotodokumentaci, sondy 

a popřípadě vyzvednutí ostatků dvou německých vojáků zastřelených v naší obci v květnu 

1945.  

    Nalezené ostatky budou pohřbeny na vojenském pohřebišti v Chebu. 

    Veškeré práce a úprava obecního pozemku hradí Německý lidový spolek péče o válečné 

hroby. 
 

 

                                                                                                                                                                       -ZZ- 
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OHLÉDNUTÍ ZA II. ZLUKOVSKÝMI SLAVNOSTMI A SETKÁNÍM RODÁKŮ 

 

    Rodáci se sešli po 6 letech a Zlukovské 

slavnosti měly své druhé pokračování.            

Akce byla dlouhodobě plánovaná Obecním 

zastupitelstvem, Sborem pro občanské záležitosti 

a za významné pomoci zlukovských občanů 

realizovaná v červnu tohoto roku. 

Byla navržena jako nejvýznamnější kulturně - 

společenská událost roku, Akce byla velice štědře 

podpořena sponzorsky a tak bylo možno dát 

dohromady hodnotný program. Všechny určitě 

nadchla exibice dvou mistrů Evropy v dřevorubeckých sportech, krásné bylo i vystoupení 

kapely Lakomá Barka s premiérou písně věnované obci Zlukov. 

Zcela zaplněná náves a spokojenost přítomných domácích i přespolních účastníků svědčí,    

že program byl zvolen správně, zaujal všechny generace přítomných a zanechal v každém 

příjemný zážitek ze slunného odpoledne. 

Každá taková povedená akce zvedá prestiž           

a úroveň obce a pomáhá upevňovat pozici mezi 

obcemi Jihočeského kraje. 

    Velké poděkování všem, kteří se na těchto 

akcích podíleli a přispěli tak ke spokojenosti 

všech účastníků, bez vaší pomoci by nebylo 

možno pokračovat v tradici kulturních oslav       

o obci. 

 

 

 

DOKONČENÍ II. ETAPY REKONSTRUKCE BUDOVY OÚ 

 

    Mezi hlavní investiční akce tohoto roku byla II. 

etapa rekonstrukce budovy OÚ. Směřovala                  

na rekonstrukci sociálního zařízení a jídelny a byla 

spolufinancována s dotací POV Jihočeského kraje. Stav 

obou těchto částí budovy byl na hranici možností 

používání jak z hlediska hygieny i provozu.                

Ve výběrovém řízení, které  obec vypsala zvítězila 

firma KOSTKA s.r.o. J. Hradec. 

    Zakázka byla předána tak, aby mohla být využita    

na Setkání rodáků a Zlukovské slavnosti. 

Rekonstrukcí tak získala budova OÚ další zhodnocující prvek, který bude sloužit svému 

účelu po řadu let. 

-ZZ-                                                                                                                                                                            



Náš Zlukov 

 
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA A INZERCE  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( placená inzerce ) 

 

Zastupitelstvo obce Zlukov přeje hodně štěstí na společné cestě životem pro 

manžele 

Lucii a Tomáše Dvořákovi 
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